

广州海鸥住宅工业股份有限公司

关于对外捐赠的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外捐赠事项概述

广州海鸥住宅工业股份有限公司(以下简称“公司”、“本公司”、“海鸥住工”)于2021年8月23日召开第六届董事会第六次会议、第六届监事会第六次会议，会议审议通过了《关于对外捐赠的议案》，同意公司以未来三年(2021年、2022年、2023年)以每年经审计的归属于上市公司股东的净利润(如亏损则除外)的3%，且三年累计不超过3,000万元的自有资金于每年年度审计后向广东省海鸥文教基金会(以下简称“海鸥文教基金会”)捐赠，用于推进社会公益事业持续发展。相关内容详见2021年8月25日《证券时报》、《上海证券报》及巨潮资讯网上刊载的《海鸥住工关于对外捐赠的公告》(公告编号：2021-078)。

二、对外捐赠进展情况

公司于2022年4月15日对外披露了2021年年度报告，公司2021年度实现经审计的归属于上市公司股东的净利润为85,617,054.06元。

近日，公司已将2021年度经审计的归属于上市公司股东的净利润的3%捐赠款2,568,511.62元汇入海鸥文教基金会账户，用于支持职业教育发展，实现共同富裕。

三、本次对外捐赠对公司的影响

海鸥文教基金会由公司董事长唐台英、前副董事长叶焯共同出资200万元，于2011年7月5日获得广东省民政厅批复正式成立，现已持续捐赠8所希望小学；资助办学弋阳中专，其资助的弋阳中专前身为弋阳县高级中学，2019年海鸥文教基金会投资入股江西鸥迪教育科技有限公司(占股90.91%，该机构属公益事业，股东不分红)，主办经营弋阳中等专业学校，旨在培养中国工匠精神，联合办学四年来，教学效果明显，2019年弋阳中专学生参加全省中职院校技能大赛，五个竞赛项目均获奖；2020年共获得国家级奖项4项，全省中职院校技

能大赛，八个竞赛项目均获奖；2021 年沙盘模拟企业经营竞赛组在全国中职院校技能大赛上荣获一等奖，全国第二名，填补了江西省的空白，2021 年的全省中职院校技能大赛，十个竞赛项目均获奖；2022 年获得国家级奖项 4 项，再创历史新高。成立至今海鸥文教基金会举办了公益项目 100 余项，并于 2021 年 8 月被评为广东省 2020 年度全省性社会组织 3A 级基金会。

公司本次对外捐赠是为了支持公益事业，通过推动职业教育高质量发展促进共同富裕，在实现公司持续发展的同时积极回馈社会，履行社会责任。公司本次对外捐赠对公司当期及未来经营业绩不构成重大影响，亦不会对公司和投资者利益构成重大影响。

四、备查文件

- 1、业务付款回单。

特此公告。

广州海鸥住宅工业股份有限公司董事会

2022 年 11 月 1 日